
 
شماره 
 سوال

 پاسخ اجمالی سطح جواب

 شفق : سرخی قبل از غروب آفتاب آسان 4 1
معنی بعضی واژه ها : حمیت : مردانگی ، رعارت : بد خویی ، باسق : بلند و استوار  آسان 1 2

 ، کتم : پوشیدگی ، مشحون : پر شده ، گشن : انبوه
 دستور : اجازه ، راهنما ، وزیر آسان 1 3

 : خشم غلط است 3در گزینه 
 ان و دوره ها: جمع عصر است . به معنی روزگار 4در گزینه 

ثنا به معنی ستایش است . و سنا به معنی روشنی   . ثواب : پاداش  . صواب :  متوسط 4 4
 درستی

 پاسخ است . 4توجه : با توجه به مفهوم جمله گزینه 
 تعویض : جابجایی  حرز : بازوبند ؛ تعویذ      متوسط 3 5
  اسان 4 6
 پور زرین کوب ، تولستوی ،  قیصر امینبه ترتیب : سیاوش کسرایی ، عبدالحسین  آسان 1 7
 اثر 5منظوم ها : افسانه ، رسایل ، هشت کتاب ، زمستان ، از آسمان سبز   متوسط 3 8
 تشبیه : حس آمیزی است به شکوفه متوسط 2 9

 قد موزون و قامت :ایهام تناسب 
مصراع اول است . دل غافل آدم را همه جا دوم تصدیق اسلوب معادله : مصراع 

 می برد . مثل اسبی که آدم خواب آلوده را راه می برد .
 مجاز : داد

 در سجع باید در وزن یا حرف آخر یا هردو هم آهنگ باشند . اسان 4 11
 آهنگ ها را ببینید :

 : اون ، اون 3: آره ، آره     گزینه  2: ام ، ام     گزینه  1گزینه 
 مراعات نظیر : آب ، روان ، ریزم آسان 2 11

استعاره : سرو     ، تشبیه و تشخیص دارد . میتوان جفتش را چو آب دانست . و قد 
روان . جاری ، روح  ،  جناس  قامت را به سرو تشبیه کرده است . ایهام تناسب :و 

 : روان ، دوان
 کنایه را شعر ها دارند . چو آب بر کف دوان بودن : سرگشته بودنمعمولا 

 مجاز ندارد
 گرفت در گزینه یک : جای گرفتن      در سایر گزینه ها : چنگ انداختن آسان 1 12
 مشتق : اسم + وند   مرکب : اسم + اسم  ، مشتق مرکب : اسم + وند + اسم سطمتو 3 13
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به جرئت می توان گفت سوالات بسیار  : 55تحلیل ادبیات رشته ریاضی سراسری 
در بخش آرایه یک نوآوری ساده  .مخصوصا در بخش قرابت معنایی  .ساده بودند 

  .سوالات سخت تر در بخش املا و زبان فارسی بود  .دیدیم 

 محمدرضا خورسند علی محمدزاده .موفق باشید 

 عدد 3 سمبل ، خش ، خش شده عدد .   4امبار ، غلله ، ) ی حذف ( ، خواف   متوسط 3 14
 توجه : فرایند ها : کاهش ، افزایش ، ابدال و ادغام اند

 به حل توجه کنید : تو خود ) مسند ( هستی متوسط 2 15
 که ) مسند ( مجلس شد

 گل ) مسند ( است .
 توجه : فعل ها را به صورت ساده به کار بردم و اضافه ها را حذف کردم .

این سوال را حذف می کنند. بنده هم با شک و ابهام مواجه هستم .  اکثر داوطلبان سخت 3 16
 تکواژ دارد 15اما به نظرم 

 مفهوم هر دو عبارت : به قدر نیاز استفاده کن . اسان 4 17
 توجه کن نه به فرع و مخلوقو خالق ارتباط فرع به اصل . به زبانی دیگر به اصل  اسان 1 18
وار و ویند فرقی بین انسان و دیگزینه ها می گیک شگرد : اگر توجه کنید در سایر  آسان 2 19

می گویند آنهایی که از نظر تو بی ارزش  2سایر موجودات نیست . اما در گزینه 
 اند پیش بینا ها ارزشمند هستند .

 مفهوم سایر عبارات : عشق انسان را بی خبر می کند . اسان 3 21
 ر ندارد .: طبیب از درد عشق تو خب 3مفهوم گزینه 

ترانه من در مورد گذر عمر و... است . ) پس راحت می توان جواب داد ( اما به  اسان 1 21
طور علمی میتوان منظور از خسوف های کژخیم حوادث زندگی است . و منظور از 

 شکوه ، شکوه جوانی است .
انتظار نمی رفت . مربوط به کنکور های دهه  55توجه : همچین سوالی در کنکور 

 دبو 07
منظور بیت سوال و عبارت پاسخ : باد دروغگو است . ) سر به سر همه باد کنایه از  اسان 2 22

 الکی و دروغ و پوچ بودن است (
 عمل بدش را خواهد دیدقصاص شخص بدکار مفهوم بیت سوال و پاسخ :  اسان 4 23
ی ممفهوم بیت سوال و پاسخ : عاشق همه چیزش عشق است . و فقط عشقش  را  آسان 3 24

 بیند . و باید مثل او بود تا همچون او دید
 : بدشانسی 1مفهوم سایر ابیات : آمدن بهار و سرسبزی . مفهوم گزینه  اسان 1 25
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